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          Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 06 (seis) de fevereiro às 19:30 h/m., 

sob a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 

h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco 

Antônio Magalhães  Torres e secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta Passos 

Leandro e José Maria da Silva.  Compareceram os vereadores: Célio Alberto Gomes de 

Amorim, Tarcísio Pereira Leite, Orlando Antônio Ferreira, José Erivaldo Ribeiro da Silva 

Adelson José de Lima, Ernando Clarindo da Silva e José Carlos Ramos da Silva.   Deixou  

de comparecer o vereador: Tiago Juvêncio de Vasconcelos  Havendo número legal de 

vereadores presentes o Sr. Presidente iniciou a Sessão com uma oração, rogando a 

proteção de Deus para mais uma jornada de trabalho que se inicia. A seguir declarou 

aberta a Sessão e convidou a vereadora Sarah Leandro, para  iniciar os trabalhos com a 

leitura de um trecho bíblico, Salmo 46, versículos  01 a 03.   Logo após   autorizou o 2º 

secretário, vereador Jose Maria, a proceder a leitura da ata da  24ª reunião Ordinária do 

segundo  período Legislativo de 2017.  Sendo a mesma colocada em discussão e não 

havendo vereador a usar da palavra foi colocada em votação e aprovada  por 

unanimidade de todos os vereadores presentes. Autorizou ainda  a 1ª secretária, 

vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual nada constou. Não 

havendo mais matéria a ser lida o Sr. presidente fez explanações a respeito das reformas 

realizadas nesta casa, de um modo em geral, na administração de 2017, inclusive a 

criação do calendário de pagamento de pessoal desta Casa.  Havendo vereadores 

inscritos a usar da palavra no grande expediente o Sr. presidente concedeu primeiro ao 

vereador  José Maria, que em primeiro lugar agradeceu a Deus por está iniciando mais 

uma ano de trabalho nesta casa. Ao mesmo tempo parabenizou o Sr. presidente pela 

transparência na administração desta Casa. Também aproveitou o momento, para em 

nome do povo, solicitar do Sr. prefeito atender sua Indicação, quanto a pintura das faixas 

de trânsito de nossa cidade, assim como atendeu o pedido do vereador Célio Amorim, 

quando também solicitou esta mesma obra em nome do povo. Na ocasião disse o Sr. 

presidente, ser lamentável o excesso de velocidade em nossa cidade, principalmente de 

motos, talvez se houvesse guardas municipais, reduzia muitas imprudências no trânsito.  

A seguir foi a vez do vereador José Erivaldo, que também agradeceu a Deus por está  

iniciando mais um ano de trabalho em prol do município. Disse apesar das dificuldades, 

muitas obras já foram realizadas no município, algumas delas em atenção a nós 

vereadores, afim de atender os anseios da população, mas não depende só de nós 

vereadores, e sim do prefeito, e ele vem fazendo o que pode, a exemplo do andamento 

da obra da quadra poliesportiva da vila Tupy. Falou ainda do descaso na PE 170, que liga 

nossa cidade a Lajedo, portanto devemos mais uma vez solicitar das autoridades 

competente,  devidas providências para reforma. Finalizando pediu a união dos colegas 

vereadores para solicitar do Sr. prefeito, médico   para atender no posto de saúde da vila 
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Tupy, sabemos não ser fácil a contratação de médico, mas podemos tentar. Finalizando 

disse o Sr. presidente, devemos continuar unidos, porque nosso objetivo é um só, 

trabalhar pelo município. Não havendo mais vereador a usar da palavra o Sr. presidente  

encerrou o expediente e passou para a ordem do dia.  Não havendo  matéria em pauta a 

ser discutida e  nada mais a tratar  deu por  encerrada a presente  reunião   marcando  a 

próxima para o dia 20 (vinte) do corrente mês às 19:30 h/m.,  no mesmo local de costume.  

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal, que   após   lida    e  achada  por  certo  

será  aprovada.  Sala  das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 06 (seis) de 

fevereiro de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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